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PRUEBA SOBRE CUMPLIMIENTO IMPERFECTO

1. ¿Qué es cumplimiento imperfecto?
a. Es cuando algunos individuos evaluados no responden a las preguntas de los cuestionarios y por lo tanto no cumplen los requisitos para participar
b. Es cuando individuos en la muestra no cumplen con los requisitos para ser beneficiarios del programa
c. Es cuando factores diferentes a la asignación a tratamiento influyen en los beneficios de un programa que recibe un individuo 
d. Es cuando se implementa el programa de una forma diferente al diseño

2. ¿Qué información te proporciona la estimación de la intención de tratar (IDT)?
a. El efecto del programa promedio
b. El efecto del programa sobre los que siempre cumplen
c. El efecto de la asignación del programa sin tomar en cuenta la participación real
d. El efecto del programa excluyendo a los que nunca toman el programa

3. ¿Qué información te da la estimación del tratamiento en los tratados (TET)?
a. El efecto del programa promedio
b. El efecto del programa sobre los que siempre cumplen
c. El efecto de la asignación del programa sin tomar en cuenta la participación real
d. El efecto del programa excluyendo a los que nunca toman el programa




4. ¿Qué es la auto-selección?
a. Es cuando la elección de la muestra se hace de forma automática
b. Es cuando la elección de un individuo de participar o no en un programa se determina por características que también influyen en el resultado
c. Es cuando la elección de un programa se hace de acuerdo al comportamiento de los beneficiarios
d. Es cuando se estima un efecto local de tratamiento

5. ¿Cómo se puede lidiar con el problema cumplimiento imperfecto?	
a. Se puede controlar por observables y si no hay información, utilizar la asignación inicial para estimar el efecto sobre los que cumplen o utilizar otros métodos
b. Se puede repetir el experimento 
c. Se puede estimar intervalos en los que cae el error
d. No hay solución, la evaluación no puede informar políticas.



ALTO
AQUÍ TERMINA LA PRUEBA

RESPUESTAS EN LA PRÓXIMA PÁGINA
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Respuestas

1. c
2. c
3. d
4. b
5. a
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